RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP Letjen Jamin Ginting’s Berastagi

Kelas/Semester : VII/2 Genap

Materi Pokok : Menelaah struktur dan kebahasaan teks hasil observasi
Sub Materi Pokok : Menguraikan struktur teks hasil observasi

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran

1. Siswa dapat menemukan struktur teks hasil observasi dari contoh teks hasil observasi.

2. Siswa dapat menguraikan struktur teks hasil observasi bertdasarkan contoh teks hasil
observasi.

B. Kegiatan Pembelajaran

Pendahuluan (2 menit)

1. Guru membuka kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan berdoa.

2. Guru menanyakan kabar dan mendata kehadiran siswa.

3. Guru memberikan motivasi (ice breaking)

4. Guru menyampaikan materi, tujuan pembelajaran, langkah pembelajaran dan penilaian.

Kegiatan inti (8 menit)

1. Peserta didik secara berkelompok mengamati dengan cermati contoh teks hasil observasi.

2. Peserta didik berkelompok menentukan dan mengumpulkan data terkait struktur teks hasil
observasi dari contoh teks hasil observasi.

3. Peserta didik secara berkelompok mengolah data yang telah diperoleh.

4. Peserta didik mempresentasikan hasil diskusinya di depan kelas.

5. Peserta didik membuat kesimpulan dari hasil diskusi dan ditanggapi.

Penutup (2 menit)

1. Guru dan siswa menyampaikan kesimpulan dan refleksi terhadap pembelajaran.

2. Guru memberikan umpan balik dan pesan moral dari kegiatan pembelajaran.

3. Guru memberikan penugasan menelaah struktur teks hasil observasi dari internet atau surat
kabar/majalah ( PR)

4. Guru menyampaikan materi pembelajaran berikutnya.

5. Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan doa.

C. Penilaian

1. Penilaian sikap : observasi

2. Penilaian pengetahuan : tes tertulis yang terdapat pada LKPD

3. Penilaian ketrampilan : kerampilan saat menyampaikan presentase hasil diskusi
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